

国际·综合

朝韩巡逻舰艇相互开炮

目前尚无人员伤亡报道

□据 新华社首尔10月7日电(记者 张青)

朝韩双方巡逻舰艇7日在朝鲜半岛西部海域“北方界线”附近发生短暂交火,目前尚无人员伤亡报道。

据韩联社援引韩军联合参谋本部官员的话报道,7日9时50分许,一艘朝鲜巡逻艇在延坪岛一带越过“北方界线”以南约0.5海里,执行巡逻任务的韩方军舰发信号要求对方退回,并进行警告

性射击。

报道说,朝方巡逻艇并未后退,反而回击。韩方再次开炮,朝方最终退回。

这名官员说,双方都未进行瞄准射击,仅进行了警告性射击,韩方无人员伤亡。

事发后,韩国军方表示已加大监视朝方动向力度,做好充分应对准备。

韩联社在报道中说,朝方发射的炮弹射程较短,没有落在韩方军舰附近。

截至记者发稿时,朝鲜官方尚未就

此次交火事件发表任何声明或评论。

朝韩双方围绕朝鲜半岛西部海域边界划分一直存有分歧。1953年朝鲜战争停战后,韩国和美国在延坪岛等“西海五岛”水域与朝鲜西部海岸间单方面划设所谓的“北方界线”。对此,朝方一直未予承认。1999年,朝鲜宣布划定的海上军事分界线较“北方界线”靠近韩方一侧。对此,韩国也不予承认。围绕海上边界划分问题,双方频发冲突。

首例

西班牙出现首例在欧洲境内感染埃博拉病毒患者

□据 新华社马德里10月6日电(记者 谢宇智)

西班牙卫生部6日通报说,一名西班牙护理人员在马德里被确诊感染埃博拉病毒,成为首例在欧洲境内感染该病毒的患者。

西班牙卫生部当日召开新闻发布会说,这名护理人员一周前出现发热症状,并于5日入院,埃博拉病毒检测结果为阳性。目前她唯一的症状是高烧不退。她将被送往此前收治过另两例埃博拉病毒患者的马德里卡洛斯三世医院接受治疗。

这名44岁的女护理人员是西班牙国内收治的第三例埃博拉病毒患者。此前两例均为在非洲感染埃博拉病毒的神职人员,两人被送回马德里后因医治无效先后去世。本次确认感染埃博拉病毒的护士曾参与护理9月26日因患埃博拉出血热去世的神父。

世界卫生组织发布的疫情数据显示,截至9月28日,疫情重灾区几内亚、利比里亚和塞拉利昂累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例7157例,死亡3330人。

稀奇

普京62岁生日罕见休假,到西伯利亚森林庆祝

□据 新华社莫斯科10月7日专电(记者 曹妍)

10月7日是俄罗斯总统普京62岁的生日。这一天普京短暂休假,并在俄罗斯西伯利亚原始森林庆祝生日。这是普京自1999年担任国家领导人之后,第一次在生日这天短暂休假。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说,普京6日晚上离开莫斯科,飞往西伯利亚一片原始森林,那里距离最近的居民点也有三四百公里。7日当天普京没有安排任何工作或正式活动。

佩斯科夫没有透露普京生日当天的具体安排,只说总统这一天将“休息”。

当被问及普京今年生日为何罕见休假时,佩斯科夫回答说,总统最近几年的生日都安排了各种活动,而今年总统的工作日程非常紧张,有时甚至几乎全天工作或安排长途飞行等。

普京生于1952年10月7日,1999年出任总理,2000年首次当选总统,2004年成功连任,2008年出任总理,2012年第三次当选总统。公开资料显示,普京以前没有在生日这天专门休过假,而是参加各种会议、活动和视察等。

翁婿积怨 默多克家族再闹离婚风波

马修
从左到右依次为默多克、伊丽莎白、邓文迪和

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

传媒大亨鲁珀特·默多克与邓文迪婚变不满一年,默多克家族再闹离婚风波,这次的主角是他的女儿伊丽莎白与

1 夫妻强强结合

50岁的马修出身名门,曾祖父是大名鼎鼎的精神分析学派创始人西格蒙德·弗洛伊德,父亲是英国前议员、作家克莱芒·弗洛伊德,叔叔卢西恩是知名画家,姐姐艾玛是电视主持人,姐夫理查德·柯蒂斯是著名编剧和导演,作品包括《诺丁山》和《憨豆先生》。

马修20岁创办自己的公关公司,逐渐成为英国公关界大腕。

伊丽莎白现年46岁,为默多克与第

二任妻子所生。她创建了知名电视制作

公司Shine,2011年以4.15亿英镑(约合6.6亿美元)出售,买家正是默多克的新闻集团。

马修与伊丽莎白1997年在与英国天空电视台的一次合作中相识。当时,两人都已结婚并育有各自的孩子。他们2001年结婚,在英国被称为“终极媒体夫妻”,拥有财产大约2.5亿英镑(约合4亿美元)。

女婿马修·弗洛伊德。据知情人透露,因马修与老丈人关系势同水火,伊丽莎白夹在中间难以承受。翁婿不和的原因之一是马修替邓文迪的绯闻情人、英国前首相托尼·布莱尔说话。

马修与伊丽莎白1997年在与英国天空电视台的一次合作中相识。当时,两人都已结婚并育有各自的孩子。他们2001年结婚,在英国被称为“终极媒体夫妻”,拥有财产大约2.5亿英镑(约合4亿美元)。

2 翁婿势同水火

可是,这对夫妻13年的婚姻生活走到了尽头。英国《每日邮报》5日援引知情人的话报道称,预计两人一周内将收到离婚判决,如果没有意外,该判决不久将正式生效。

相识初期,马修与伊丽莎白爱得如胶似漆。去年年底,马修还在一份声明中称,伊丽莎白简直“完美无缺”。

两人离婚的确切原因不清楚。不过知情人披露说,原因之一是马修与岳父默多克积怨难解,陷入“消耗战”,这让伊丽莎白非常为难。

默多克当初就反对女儿与马修交往,默多克和马修彻底决裂发生在默多克发现邓文迪与布莱尔“私会”后。在布莱尔当选首相之前,马修与他就是好友。在默多克夫妇婚变风波中,马修力挺布莱尔。默多克在美国一次媒体峰会中把布莱尔拒之于门外之后,马修拒绝老丈人参加自己的50岁生日派对,却邀请布莱尔夫妇出席,这激怒了默多克。

马修去年12月在一份声明中间接承认与岳父关系差。他说,虽然他“感谢”默多克养育了伊丽莎白这么一个“完美无缺”的女儿,但是“我们在一系列公事上的观点相去甚远”,两人“有时发生矛盾”。

3 为妻为女都难

据知情人说,马修与默多克的紧张关系给伊丽莎白与其父亲的关系造成“毁灭性”影响。

很少谈及家庭情况的默多克7月在微博中提到伊丽莎白:“要问我的女儿是不是戴维·卡梅伦的朋友?我不清楚,不过希望不是。实际上,这不关我的事。”

按照《每日邮报》的说法,马修与伊丽莎白的婚姻危机7月初现端倪。当时,布莱尔在家中为妻子切雨举行60岁生日宴会,邀请达官显要、媒体名人,但是马修夫妇均未露面,主宾桌上两人的位置醒目地空着。两人在地中海度假时也“分道扬镳”,伊丽莎白和闺蜜待在一艘船上,马修则独自待在另一艘船上。

《每日邮报》说,作为公关高手,马修为名流显贵摆平了一场场危机,但是他的公关本领在自己的婚姻危机中显得无能为力。

洛阳晚报 招聘专栏 刊登时间:每周一、三、五 63330377 65139988

洛阳巨龙医院医护型养老康复护理中心

洛阳巨龙集团公司职工医院(原537医院)投巨资修建一所医疗、康复护理,为一体的综合性养老机构。占地面积数十亩,环境优雅、舒适,设备、设施应有尽有。我院拥有专业医疗团队100余人。

为自理、半自理、完全不能自理的老人,提供24小时的全方位服务。

9月1日-10月30日,凡来我院入住的老人,第一个月可享受半价优惠。

聘 ◆CT室主任1名 ◆CT室医生1名
◆护工10名 ◆护士10名

咨询电话:63766667

地址:瀍河回族区杨文社区巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到

免费车接送